

Nota van Inlichtingen 'Levering meubilair nieuwbouwlocatie Bleskensgraaf'

Referentie: IBMN-2023-MOL-AH-002

Gemeente Molenlanden

Datum: 20 september 2023

Mededeling aanbestedende dienst

In bijlage F Prijzenblad zijn plantenbakken opgenomen. De aangegeven kleur kan mogelijk nog wijzigen in een andere unikleur. Inschrijver dient daarom prijzen voor plantenbakken op te geven in unikleuren.

Vraag	Verwijzing	Vraag	Antwoord
1	Aanbestedings-document 5.1 A Plan van Aanpak	Mag de planning uitgewerkt worden als bijlage in een Excel bestand?	Ja, aanbestedende dienst past de omvang van A. Plan van Aanpak als volgt aan: maximaal 4 A4 en maximaal 1 A2 voor de planning.

Vraag	Verwijzing	Vraag	Antwoord
2	Prijzenblad Bijlage F	U geeft bij veel producten exacte maatvoering aan (bijvoorbeeld diktes van zittingen). In eis A-10 geeft u aan dat max 4% mag worden afgeweken van deze maatvoering. Dit sluit echter helaas bijna alle andere stoelmodellen in de markt uit, omdat deze een andere maatvoering hebben die buiten de 4% maximering vallen. Dit maakt het voor ons onmogelijk om duurzame modellen aan te bieden. Is het ook akkoord dat we duurzame modellen aanbieden die vergelijkbaar zijn met het getoonde model, maar dan met een enigszins andere maatvoering? Uiteraard zijn deze producten dan kwalitatief minimaal gelijkwaardig en geschikt voor het doel waarvoor ze worden aangeboden. Graag uw reactie.	Het is akkoord om duurzamere modellen aan te bieden die uiteraard gelijkwaardig zijn aan wat wordt gevraagd mits deze binnen de marges van +/- 4% zoals aangegeven in bijlage A Programma van Eisen eis A10.
3	Bijlage F, Prijzenblad, code C	U vraagt hier een tafel met een dubbele kruispoot. Standaard hebben wij ins ons assortiment robuuste stalen A-poten. Graag uw akkoord om deze aan te mogen bieden.	Nee, dubbele kruispoot blijft gehandhaafd.
4	Bijlage F, Prijzenblad, algemeen	U vraagt veel producten met vermelding van zeer specifieke maatvoeringen. Kunnen wij de afmetingen als circa maat lezen zodat we een passend alternatief uit ons assortiment aan kunnen bieden?	Aanbestedende dienst verwijst onder meer naar eis A10 uit bijlage A Programma van Eisen voor + / - 4% afwijking in de maatvoering.
5	Bijlage F, Prijzenblad, T t/m W	De stoelen T t/m W vraagt u in zwart verchroomd. Dit hebben wij niet in ons assortiment. Is het toegestaan om hier een zwart poedercoat onderstel aan te bieden gelijkend aan de stoelen F t/m J?	Ja, dit is akkoord.
6	Bijlage F, Prijzenblad, akoestische wanden	Alle akoestische wanden worden gevraagd met een horizontale lijnstructuur. Dit is niet erg gangbaar in de markt. Graag uw akkoord om een vlak gestoffeerd scherm aan te mogen bieden	In de akoestische wanden hoeft geen lijnstructuur te zijn opgenomen. Een gestoffeerd scherm is akkoord mits de akoestische wand geheel rondom gestoffeerd is zowel voorkant als achterkant.

Vraag	Verwijzing	Vraag	Antwoord
7	Bijlage F, Prijzenblad, algemeen	U vraagt om afwerking in HPL toplaag. HPL heeft als bovenste (slijt-)laag Melamine. De krasvastheid en duurzaamheid van een direct gemelamineerd blad is gelijk aan die van een blad waar ook nog HPL tussen zit. Melamine voldoet aan alle kwaliteitseisen en gaat net zo lang mee als elke andere bladsoort, maar is stukken goedkoper. Is een gemelamineerde bladafwerking toegestaan?	Ja met uitzondering van de plantenbakken.
8	Bijlage A - PVE	U vraagt een garantie van 10 jaar op het geleverde meubilair. Dit is erg lang en ongebruikelijk in de markt. Graag uw akkoord voor een garantietermijn van 5 jaar.	Aanbestedende dienst neemt aan dat u doelt op de technische garantie zoals opgenomen in eis E2 van bijlage A Programma van Eisen. Uw voorstel is akkoord.

Bijlagen: Geen